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3agaHue 1:
Hauoume npou3eedeHue




3anaHue 2:
BbirionnHU ceucmeus
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3anaHue 3:

B osowHoMm Kuocke ripodaémcst 8O0
Ka. Kapmouwku. O2ypuos ripooaémcs
35% om konuyecmesa ripodasaemou
Kapmouwku, a nromuoopos - 20% om
obuwea20 Konu4yecmea KapmowkKu u
o2ypuos. CKOrbKO Kusro2pamMmmos
1oOMUOOpPOo8 rpooaemcs 8 080WHOM
KUOCKe?



3agaHue 4:

O . 3 1
m [loe3A LweA 7 Yaca Co CKOpOCTbiO 80 KM/4Y U 2 > vaca

CO ckopocCTbto 7O KM/4. CKOAbKO BCEro KUAOMETPOB
npoexan Noes3p?

m ExxeropHo 6aHKOBCKUW BKAAA yBeAnumnBaeTca Ha 10%.
Hanapmnte ero BeAMUnHy yepes 3 ropa, €CAU M3Ha4YaAbHO

oH cocTtaBAasn 1 O0O0p.

11
m B wkone 380 yyeHUKOB U 5 V13 HUX - MaAbUMKM.

CKOAbKO AEBOYEK YUYUTCH B LLUKOAE?




3agaHue 5;
Hauodume 3HayeHue
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